



Nr. 15936/15.06.2022  
Dosar IX/B/1

## Referat de aprobare

privind aprobarea aderării Comunelor Bălăușeri, Glodeni, Gornești și Mădăraș la Asociația ”Zona Metropolitană Târgu Mureș”

În temeiul reglementărilor privind amenajarea teritoriului și ca necesitate rezultând din tendințele contemporane de dezvoltare, Județul Mureș, Municipiul Târgu Mureș, împreună cu unitățile administrativ teritoriale Acățari, Ceuașu de Câmpie, Corunca, Crăciunești, Cristești, Ernei, Gheorghe Doja, Livezeni, Pănet, Sâncraiu de Mureș, Sângeorgiu de Mureș, Sânpaul, Ungheni, s-au asociat pentru o dezvoltare metropolitană.

Astfel, Asociația „Zona Metropolitană Târgu Mureș” a fost constituită în anul 2006 în temeiul prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordonanței Guvernului nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare și își desfășoară activitatea în conformitate cu legile române. Ulterior, în anul 2021 a aderat la Asociație și Comuna Sântana de Mureș.

Potrivit prevederilor art.12 din Statutul Asociației, cu modificările și completările ulterioare, poate deveni membru orice unitate administrativ teritorială din Județul Mureș, aflată la o distanță de până la 30 km de Municipiul Târgu Mureș, care recunoaște și își asumă Statutul, înțelegând să acționeze dezinteresat pentru realizarea scopului și obiectului de activitate al Asociației, aderă la ideile și mijloacele de acțiune promovate de Asociație, are scopuri comune cu cele ale membrilor Asociației, în baza unei cereri formulate în acest sens, cerere care va fi supusă votului Adunării Generale a Asociațiilor.

Prin Hotărârile nr.42/23.05.2022, nr.41/30.05.2022, nr.32/31.05.2022 și nr.20/02.06.2022 Consiliile Locale ale Comunelor Bălăușeri, Glodeni, Gornești și Mădăraș au aprobat aderarea la Asociația „Zona Metropolitană Târgu Mureș”, însușirea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației ”Zona Metropolitană Târgu Mureș”, cu modificările și completările ulterioare, precum și a cotizației anuale pentru sprijinirea activității acesteia.

Față de cele de mai sus, supunem spre dezbateră și aprobare proiectul de hotărâre alăturat.

**Președinte**  
Péter Ferenc

